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Ofpa A

A.1 No XapOKTNPLOETE TIG MOPOAKATW MPOTACELS UE (Z) av elval cwoTéG N pe (A) av elvat
AavOoaopévec.

a) To ywvopevo 800 etepoonuwy aplBuwv eival BeTIkOC aplBuoc.
B) To mnAiko U0 opdoNUWY aPLBUWV Eival BETIKOC.

v) To aBpotopa SU0 eTepOONUWY ApLOUWY Elvatl Pe TO UnbEv.

, a
6) O avtiBetog Tou — sivato —é.
a

€) Av a+B=0, tote oL aplBuol a kal B ivat avtiBetol.
ot) O poévog aplBuog mou dev €xel avtiotpodo sival to 0.

{) Av o€ éva ywvopevo unapyouv 100 mapayovieg (e TPOoLO(F) KAUIINTOPAYOVTEG LE TTPOCN O
(-), TotTE TO YLVOUEVO autwy Twv 199 aplBuwv Ba sival BeTikog aplOuoc.

Movadec 3,5
Ofpa B

B.1 Na umoAoyioete tnv napaoctooh™

&Rl

B.2 Na ypaete Tov avtiatpodotol aplouol A,
Movabeg 4 (3+1)
Oépa

.1 No CUUITANPWOETE TOV MOPAKATW TIivaKa :

a B o IB] a+p a-f la|-1B]
-3 -5
7 4
-2 3
-5 4
7 -8
-10 9

Movadec 1,5




.2 Na ylvouv oL TTapaKATwW TTPAEELG OTLC TTAPUOTACELC :
a) A=(-10)(-2)(-3) - (-2)(-3)(-4) - (3)(-4)(-5)
B) B=(-4)(-1)(-2) - (-5)(+2) - (-3(+D(-D)

.3 Na CUUTTANPWOETE TA TTAPAKATW KEVA :

a) (+3)(.......)=12 A (-6)(.......)=-12
y) (+4)(.......)=-20 o) (-5)(.......)=30

€) (. )(-7)=21 or) (.......)(-4)=28
Ofua A

A.1 Na BpeBel av o mopakATw aplOUog eival BETIKOC i ApVNTIKOC :

A = (D) (+2)(=3)(+4) -.......- (-2011)(+2012)

A.2 Na uTtoAOyLOTEL N MOPAKATW TAPACTAON :

A=—]—(-3+2)— (=7 +4-2)]+[~(~3) - (-5+6)] - (-3+5)

KaAn emtuyial

Movadec 4

Mevadec 3

Movabdeg 2

Movadeg 2



